M6 týdenní úkol – JEDNOTKY DÉLKY A JEJICH PŘEVODY        do pátku 9. 10. 2020
pracovní list můžete vyplnit přímo do zadání, uložit a poslat nebo vytisknout , vyplnit a poslat
	1. Z následujících jednotek vyber ty, které představují jednotky délky: označ barevně
min, km, kg, h, mm, t, g, dm, s, cm, m, ml, q

	2. Odhadni délku, vyber jednu z nabízených možností a doplň:
15m    5cm    200 km     1,5mm     15dm       21 cm
a) klíč je dlouhý:
b) Vzdálenost Praha – Znojmo je:
c) Petr je vysoký:
d) Školní sešit na matematiku má šířku:
e) čtyřpatrový dům má výšku:
f) tloušťka plechu je:

	3. Na zavázání balíku je potřeba 7dm dlouhý provázek. Petrův provázek měří 165 cm. Kolik mu zbude cm, když zaváže 2 balíky?




	4. Převeď jednotky:
8 m =       cm
32 dm =      cm
4 km =      m
2650 mm =        cm
7500mm =       dm
	550 cm =                dm
6dm =             mm
9m =              mm
32 dm =          cm
12000 mm =         m
6320 mm =        cm

	5. Seřaď jednotky od největší po nejmenší:
2m       400 cm        30 dm        50mm          1km



	6. Porovnej 
630 cm       45 dm
35mm      24 cm
45m         450cm
250 dm       25m
2900mm        2m
9m        9000mm
	7. Doplň správné jednotky:
3000cm = 30
23dm = 2300
5m7cm= 507
8m= 80
4000mm = 40
2km = 20 000 
7m = 700


	8. Vypočítej:
600mm + 40mm = _________________________________            mm
300m – 15dm= __________________________________________m
20dm + 5cm = _________________________________________cm
140mm – 7cm = ______________________________________mm
600dm – 50cm = _____________________________________cm
500km – 2000m = ____________________________________km


	9. Petra má 4 stužky do vlasů – modrou, růžovou, červenou a žlutou. Stužky mají různou délku. Kolik musí z každé stužky ustřihnout, aby všechny měřily 2m?
Jednotlivé stužky měří:
Modrá  240cm                                ustřihne:
Růžová 32dm                                  ustřihne:
Červená 2m 70cm                           ustřihne:
Žlutá 3600mm                                 ustřihne:

	10. Před domem opravovali chodník, který je dlouhý 1km a 500m. první den opravili 450m, druhý den 670m. Kolik metrů chodníku zbývá opravit?





	11. Tatínek měří 19dm, o kolik cm méně měří:
a) maminka, jestliže měří 178cm
c) sestra, jestliže měří 1620mm
d) bratr, jestliže měří 15dm

	12. Babička každý den upletla kus šály:
V pondělí 30cm
V úterý 2dm
Ve středu 400mm
Ve čtvrtek 17cm
V pátek 23cm
V sobotu 1dm
V neděli 15cm
a) Kolik cm upletla dohromady v pondělí a v úterý?
d) Kolik dm upletla v pondělí?
c)kolik cm upletla za středu a čtvrtek?
d) kolik cm upletla za sobotu a neděli?
e) kolik mm upletla za čtvrtek, pátek a sobotu?
f) Kolik cm upletla dohromady během celého týdne?

	13. Převeď a vypočítej:
19m + 80 cm =                        cm
3m + 600cm =                        cm
40m + 700cm =                       cm
33m – 100cm =                       cm
56 m- 400 cm =                        cm
89m – 200 cm =                      cm




